



Следственным управлением опубликованы сведения о доходах своих сотрудников

На официальном сайте следственного управления в разделе «Противодействие коррупции» в подразделе «Сведения о доходах» размещена информация о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности в системе Следственного комитета Российской Федерации и членов их семей за период с 1 января 2011 года по 31 декабря 2011 года.

17 Мая 2012

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/629052>